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1. De functies f: R® — R® en g: B3 — R? worden gegeven door

o 2| + |
_ _ yl + |2
f(z,y,2) = :i en g(w,y,Z)—( rtyt+z )

a) Toon aan dat f differentieerbaar is op R? en bereken f'(z,y, z) voor iedere (z,y, z) € R3.
b) Toon aan dat g differentieerbaar is in (1,—1, —1) en bereken ¢'(1,-1,—1).
¢) Toon aan dat g o f differentieerbaar is in (1,1, —1) en bereken (g o f)'(1,1,—1).

2. De functie f : R® — R is gegeven door
f(z,y,2) =sin (y + z) + zcos (z + y) — Jz°.

a) Bepaal het Taylorpolynoom van f rond (0, %r,()) van de orde 2.
b) Bepaal de Hesse-matrix van f in (0, 1,0).
¢) Ga na of f een extreem heeft in (0, 37,0).

3. De verzameling V C R® wordt gegeven door
V={(@,y,2) € B |la| + |yl + 2| < 1}

a) Toon aan dat V' compact is.
b) Toon aan dat V' convex is.

2" —-1)"
4. De rijen (an) en (b,) worden gedefinieerd door a,, = —yen b, = ( n') .
a) Bepaal de convolutierij (¢,) = (an) * (ba).
[Aanwijzing: ¢, = agb, + @1bn—1 + ... + anbo.]
b) Bereken vervolgens m.b.v. de stelling van Mertens de som Z Cn.
n=0
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5. a) Toon aan dat de Laplacegetransformeerde van de functie ze?® gelijk is aan

1

=272’ s> 2.

b) Bepaal m.b.v. Laplace transformatie de oplossing van het beginwaardeprobleem:

{ y'(z) - 2y(z) = %=,
y(0) = 1.

Normering:

l:a)2 2:a)4 3:a)3 4:a)3 5:a)3
b) 3 b) 2 b) 4 b) 3 b) 4
c)3 c) 2

8 8 7 6 7
Totaal
Eindcijfer = ——" 41




